
【６月の生活目標】時間を守り，静かな学校にしよう。 【６月の保健目標】歯の健康について考えよう。 【６月の給食目標】食事の環境を整えよう。 

※ うそ電話詐欺（振り込め詐欺）被害が発生しているそうです。（被害額数百万円）被害者にならないために，日頃から防犯意識を高めましょう。 

                         

 

 
 

 

 

 

先日，子ども達みんなに将来の夢を書いてもらいました。例えば， 
 
 

 
 
 
 
 

 
 
など，それぞれに様々な夢をもっているようです。 
夢と言えば，野球のイチロー選手やゴルフの石川遼選手，最近では，サッカーの本田圭祐選

手が卒業文集に書いた夢が話題になりました。けれども，これらの有名選手のように「夢を叶 

えた」という人は，ほんの一握りではないかと思えます。ある調査（Ｈ24実施）によると，子

どもの頃に抱いていた夢の職業に就くことができた大人は，16.7％だったそうです。右肩上が

りの高度成長時と比べ，将来に希望をもちにくい昨今，「夢をもっても叶いっこない」と考え

がちです。しかし，それでも夢をもつことはよいことだと言われます。 
 

 では，夢をもつと何が変わるのでしょうか？ 
人間は何かを意識した瞬間から，それが際立って見える

ようになります。例えば，今，赤色を意識して周囲を見渡

せば，今までとは違って赤が際立って見えるようになりま

す。意識したものは，目に付きやすくなるわけです。夢も

同じで，夢をもつと，フィルター機能が働くかのように，

夢に関する情報等が目に付きやすくなります。パイロット

になりたいという夢をもてば，パイロットや航空機，空港，

航空会社などに関わる情報等に敏感になります。今までも身の回りにあったにも関わらず気付

かなかったものに気付くようになります。つまり，夢を意識することで，夢を実現するための

様々な情報等が得られやすくなるわけです。あるいは，得られた情報の中から飛行原理を扱う

物理に興味をもち，物理学の道へ進むかも知れません。 
また，それらの情報と自分の性格や能力などを照らし合わせ，自分を客観的に見つめ，自己

理解を深めることもあります。パイロットになる夢をもっていて，パイロットに関わる様々な

情報を得るうちに，安全な運航を陰で支える仕事に魅力を感じ，それが自分に向いていると考

えて，結局航空機の整備士になったという人もいます。このようなことから，小学校段階で夢  

 
や希望をもたせることは，将来の職業的自立に向けて必要な基盤となる能力や態度を育てるこ

とにつながると考えられます。  
前述の調査結果で，人気が高かった職業は，プロスポーツ選手，芸能人，公務員，教員，保

育士，パティシエ，サラリーマン，看護士などでした。当校の子ども達の夢も，ほぼ同じよう

な傾向にあるようです。 
お子さんの夢は，何ですか？ご家庭でも話題にしてみてください。また，学校の廊下に掲示

してありますので，日曜参観の際にでもご覧ください。 
 

『平成２６年度ＰＴＡ活動がスタート』 ～ 旧役員の皆様方に感謝！ ～ 

４月３０日（水）にＰＴＡ総会が開催されました。本年度の

事業計画や予算等について審議・承認され，いよいよ平成２６

年度のＰＴＡ活動がスタートしました。ＰＴＡの三役，学級役

員の方々は以下のとおりです。一年間どうぞよろしくお願いし

ます。 
また，旧役員(三役，学級役員)の皆様には，ＰＴＡのためにご

尽力いただき，本当にありがとうございました。なお，会長を

務められた   様には，ＰＴＡより感謝状が贈られました。   旧三役の皆様の挨拶  
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１日（日）日曜参観（授業参観・親子 

ふれあい活動） 

２日（月）振替休日 

３日（火）貯金日，ＡＬＴ訪問日 

 ４日（水）読書集会③ 

１２日（木）クラブ活動 

土橋校区ｽｸｰﾙｿﾞｰﾝ委員会 

１３日（金）巡回図書 

１９日（木）眼科検診 

      ＡＬＴ訪問日 

      市小･中再編計画説明会(土中) 

２５日（水）着衣水泳 

２６日（木）プール掃除⑤（３～６年） 

２７日（金）巡回図書 

ＡＬＴ訪問日（幼稚園） 

土橋中(学力向上)研究公開 

２８日（土）市子ども読書活動推進大会 

   （12:30～16:35 伊集院文化会館） 

２９日（日）ＰＴＡ愛校作業 

(７月１日(火) 第２回 P評議員会 19:30～） 

 

〇 大きくなったら，チョコレートをつかったおかしをつくる人になりたいです。がんばりたいです。 

      【2 年女子】 

〇 大人になったら，やさしい大人になって，いいことをたくさんしたい。 

そのために，よく食べて，大きくなる。人にやさしくする。               【3 年男子】 

〇 大人になったら，じょさんしさんになって，元気な赤ちゃんをうむお手つだいをしたい。 

そのために，今やっている勉強をがんばって，赤ちゃんのことをたくさん知りたい。    【4 年女子】 

〇 将来，プロバスケット選手になって，ＮＢＡに行きたいです。 

そのために，負けてもへこたれない心をもちたいです。                 【５年男子】 

〇 将来，バスの運転手になりたい。そのために，いろんな人と仲良くしたい。       【６年男子】 

 さわやかな汗 心と体きたえる

健康なまち さ 

おひさま運動展開中！ 

「大きくなったら，じえいたいのへりこぷたあに 
のりたいです。たいちょうになります。」【１年男子】 


